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PROJEKT KARLOVARSKÉHO KRAJE „ROSTEME SPOLEČNĚ“ ÚSPĚŠNĚ POKRAČUJE I V ROCE
2023

V pořadí již druhý seminář v rámci nového projektu odboru bezpečnosti a krizového řízení byl zrealizován na Krajském úřadě Karlovarského kraje, tentokrát na téma individuální plánování
v praxi.

Cílem projektu „Rosteme společně“ je pravidelné a smysluplné vzdělávání a rozšiřování kvalifikace pracovníků v oblasti politiky závislostí prostřednictvím odborných akreditovaných seminářů, tak aby služby a
péče o závislé osoby na území Karlovarského kraje byly založené na důkazech a kopírovaly nejmodernější postupy, které se v současnosti na tomto poli uplatňují ve světě.

Na Krajském úřadě Karlovarského kraje se 16. února 2023 v rámci tohoto projektu uskutečnil v pořadí již druhý seminář, tentokrát se zaměřením na individuální plánování v praxi. Lektor kurzu Ing. Mgr. Aleš
Herzog (Institut kontaktní práce s.r.o.) srozumitelným a energizujícím způsobem účastníkům ukázal, co je individuální plánování, jaké jsou možné podoby individuálního plánu a jak se mohou pracovníci v
sociálních službách na plánování podílet. Kurz účastníky také podpořil v přemýšlení a pojmenování nepříznivých sociálních situací klientů a hledání průniku mezi tím, co služba nabízí a co klient chce. Celodenního
semináře se zúčastnilo celkem 21 zástupců z řad neziskových organizací i veřejné správy.

Na podzim je plánován intenzivní dvoudenní kurz k tématice práce s klientem v kontextu duální diagnózy, bezdomovectví a dlouhodobé absence léčby. Všechny kurzy a semináře vedou zkušení odborní lektoři
z oblasti adiktologie a sociální práce. Projekt „Rosteme společně“ je v souladu s úkoly vyplývající z Krajské protidrogové koncepce Karlovarského kraje na léta 2020 – 2024.

Zájemci o registraci na jednotlivé semináře či o více informací k projektu „Rosteme společně“ mohou kontaktovat krajskou protidrogovou koordinátorku Bc. Martinu Valentovou prostřednictvím e-mailu:
martina.valentova@kr-karlovarsky.cz nebo na telefonním čísle 354 222 197.
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